

平成 27 年 12 月 30 日

各位

会社名:フューチャーベンチャーキャピタル株式会社 (コード:8462 JASDAQ スタンダード)

> 代表者名:代表取締役社長 今庄 啓二 問合せ先:執行役員管理部長 赤松 典昭

> > (TEL: 075-257-2511)

子会社の解散に関するお知らせ

平成27年12月31日、当社の子会社である「みえ新産業創造投資事業有限責任組合」「投資事業有限責任組合やまとベンチャー企業育成ファンド」「みえ新産業創造第2号投資事業有限責任組合」「さかいベンチャー育成投資事業有限責任組合」(以下、「当4組合」という)が解散いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.解散理由

当4組合は、組合契約に定める期間満了その他の事由によってその事業目的を完了し、解散するものであります。

2. 解散するファンドの概要

(1) 名 称: みえ新産業創造投資事業有限責任組合

住 所: 京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町 659 番地 烏丸中央ビル

無限責任組合員: フューチャーベンチャーキャピタル株式会社

事業の内容: 国内の未上場企業の株式等への投資

出資金総額: 1,000百万円

(2) 名 称: 投資事業有限責任組合やまとベンチャー企業育成ファンド

住 所 : 京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町 659 番地 烏丸中央ビル

無限責任組合員: フューチャーベンチャーキャピタル株式会社

事業の内容: 国内の未上場企業の株式等への投資

出資金総額: 500百万円

(3) 名 称: みえ新産業創造第2号投資事業有限責任組合

住 所: 京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町 659 番地 烏丸中央ビル

無限責任組合員: フューチャーベンチャーキャピタル株式会社

事業の内容: 国内の未上場企業の株式等への投資

出資金総額: 1,000百万円

(4) 名 称: さかいベンチャー育成投資事業有限責任組合

住 所 : 京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町 659 番地 烏丸中央ビル

無限責任組合員: フューチャーベンチャーキャピタル株式会社

事業の内容: 国内の未上場企業の株式等への投資

出資金総合: 920百万円

3. 解散年月日

平成 27 年 12 月 31 日(予定)

なお、当4組合は、今後清算手続きを開始し、数ヶ月内に残存する財産の全てを分配する予定で あります。残存する財産の分配が完了するまでは引き続き連結の範囲に含めることといたします。

4. 今後の業績に与える影響

運用状況を随時決算に反映しておりますので、当4組合解散に伴う今後の業績への影響は軽微であります。

以上